

巾帼风采 舞动春天

社区活动多 和谐一家亲

迎宾路、振兴街、永康路社区开展了“包饺子关爱妇女”主题活动。一大早，迎宾路社区的食堂热闹非凡，布置场地、揉面、拌馅、擀皮、包饺子，大家伙儿分工明确，边包饺子边唠家常，从感悟过往的收获，到憧憬未来的幸福生活，大家笑得合不拢嘴，一个个饺子也在娴熟的手法中包成。之后，社区网格员把热腾腾的饺子及时送到辖区孤寡老人家中，居民李大娘说，“热乎乎的饺子太好吃了，难得你们还惦记着我这个老太婆。”

惠民里社区联合社区卫生服务中心开展“关爱女性健康”活动。活动现场，社区卫生服务中心医务人员发放宣传资料，为到场妇女和辖区居民免费量血压，并向她们宣传讲解有关女性健康、中医养生等知识。随后，医务工作者为到场

居民建立了健康档案，并签订家庭医生合约，实行统一管理；针对高血压、糖尿病等慢性病患者，增设慢病管理档案，并制定长期干预方案，以做到居民疾病早知道、早预防、早治疗。

和泰社区党支部举办了以“巾帼向党 奋进新时代”为主题的活动，社区居民代表一起观看《党史故事100讲》，接受爱国主义教育。随后居民们通过表演舞蹈《九儿》、朗诵《伟大的妇女们》、合唱《兰花花》、独唱《共产党好》《天下情歌》等节目，展现出尽享美好生活的生动画面，赢得观众雷鸣般的掌声。

各社区主题活动的开展不仅丰富了广大居民的业余文化生活，也促进了居民间的相互交流，发挥了妇女同志在社区建设中“半边天”的作用。



大家有说有笑地包着饺子

本报讯（记者 段雨萌）春意盎然，万物复苏。近日，平城区迎宾街道各社区纷纷举办活动，社区妇女同志欢聚一堂，讲家风、学养生、看文艺演出、接受爱国主义教育……尽享美好生活。

是日上午，北馨园社区首先召开了以“承家风、继家训、传家教”为主题的座谈会，居民们畅所欲言，热烈交流。在教育事业奉献数十载的李阿姨分享了自己的经历，她建议家长要根据孩子的个性进行教育，因材施教，学会引导孩子在生活中发现道理，对孩子要多些耐心和鼓励。会后，精彩的文艺演出轮番上阵。舞蹈队的演员们个个精神饱满，《扇子舞》《旗袍舞》等节目赢得了观众的阵阵掌声，也展现出了新时代女性积极向上的精神风貌。

普及健康知识

本报讯（记者 段雨萌）普及育龄妇女相关计生健康知识，提高计生服务管理水平，近日，平城区同兴街社区在辖区内开展关爱女性相关活动。

活动当天，社区党支部组织辖区女性居民观看优秀妇女榜样的故事，分享她们的奋斗历程，宣传爱国奉献的时代精神，激励广大妇女以更强信心立足岗位、奋发有为。之后，社区工作人员在辖区内发放计生药具，宣传优生优育政策法规、生殖健康等知识，引导广大育龄妇女正确使用计生用品。

此次活动进一步宣传了计划生育政策和相关知识，使辖区育龄妇女对计划生育法律法规、优生优育、生殖保健、避孕等相关知识有了进一步的了解，同时加强了社区和居民的联系，为建设和谐社区奠定了基础。

宣传计生政策



工作人员在辖区药店发放计生用品

本报讯（记者 杨翠叶）近日，平城区庆丰园社区党支部举行“撑起半边天 我的权益我做主”宣传活动。

社区党支部对辖区内流动人口进行走访，向育龄女性发放宣传资料、免费发放计生药具，并告知她们随时可以到社区计生用品发放点免费领取，还向她们宣传了计生政策法规和民法典中关于自身权益保护的宣传页。

随后工作人员带上计生药具到辖区饭店、超市、药店等商铺免费发放计生用品和宣传资料，并与育龄妇女面对面讲解“生殖健康与保健”知识，宣传避孕节育生殖健康知识，解答人口和计划生育法规知识，使广大妇女掌握生殖健康知识，进而提高生活质量，保护身心健康。



近日，恒大社区联合社区卫生服务站及各物业开展了义诊、送鲜花活动，增加辖区女性同胞的幸福感。
本报记者 杨翠叶

学习行业典型 实现自我价值

本报讯（记者 段雨萌）日前，平城区惠民南院社区党支部开展了“晒幸福笑脸 展新时代女性风采”的主题活动，社区30余位女性居民参与。

活动中，惠民南院社区党支部召集社区女性居民代表学习各行业妇女典型案例，倡导社区女性充分发挥半边天作用，展现新时代女性风采。姐妹们各抒己见，大家从党和政府对妇女的关爱政策中看到了幸福未来。

随后，社区志愿者李瑞先等人走进

毫耄老人贾存林家中，为老人打扫房间。贾存林老人激动地说：“我虽然看不见，但心里是明亮的，社区邻里互助让我体会到大家庭的温暖。”

在社区民俗文化广场，支部书记韩海燕与载歌载舞的社区姐妹们交流，倾听她们的所需所想，表示社区党支部会把丰富妇女文化生活作为社区常态化工作，让党的政策走近妇女群众，激励广大女性充分实现其自身价值与社会价值，展现新时代巾帼风采。

开心做游戏

本报讯（记者 段雨萌）为丰富居民文化生活，树立健康向上的精神面貌，近日，平城区惠民里社区党支部联合辖区“大党委”成员单位市青少年活动中心开展了“塑全新面貌 展巾帼风采”主题活动。

此次活动策划别出心裁，有“集体传棒”“接力传球”“双人两足”等项目，辖区女性居民踊跃参与，气氛热烈，欢

满满幸福感

笑声、呐喊声不绝于耳。比赛结束后，每个参与人员都获得了精美的小礼品，大家有说有笑，畅谈活动中的趣事，也希望社区今后能继续举办这样有意义有幸福感的活动。

此次活动不仅提高了居民对生活热情的热情，增进了女性、家庭之间的交流和感情，更增强了社区的凝聚力，营造了良好的文化氛围。



你有难 我来帮

近日，在晋能控股煤业集团燕子山矿放炮队例行的班前会上，一条“题外”消息拉开一场爱心捐款活动。大家你300，我200，短短一会儿时间就收到捐款4200元。

故事还得从2020年8月起。该矿工郭文忠在工作中不小心被钢丝绳扎伤了脚后跟，当时他并未在意，只是草草地处理了一下伤口。过了一段时间，因伤口迟迟不愈，郭文忠去医院进行治疗，也只是简单进行了消毒、去腐肉、上药等，并未进一步检查。不料到了10月，郭文忠脚上的伤口愈加严重，便前去北京诊治，发现伤口已恶化并扩散至胯部，当即做了手术。

在近日的一次班前会上，同事得知了郭文忠的情况，在倡议下，大家纷纷献出爱心，帮助有难的兄弟。在这些踊跃捐款的干部员工中，也有家庭困难的，也有刚上班才几个月的，而当同事兄弟有困难时，他们的心紧紧联系在一起。

员工王恒说：“老郭忍着病痛坚持工作，让我很感动。作为一名同事，我不能拿出太多的钱去支援他、救助他，但我会通过手机短信、微信等形式把他的故事传播出去。”

今年刚入职的新员工李向阳把200元钱投进了捐款箱。他说：“尽我们微薄的力量，帮助每一个需要帮助的人。”

本报记者 杨翠叶